makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ApTunkyn 12209

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Tribeca 3.0 2005-2007 |[Subaru Tribeca 3.6 2008-H.B.
Subaru Tribeca 3.0 2007-2008

KomnnekT kpenexa

03 . y Barnka 3 ’ BonT DIN 933 — 8.8 08x050 1wr
03-01 ‘y Barnka 4 (¢—) |Waii6a Mposepa DIN 127 M08 (1 wr
Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
04 Q Banka 5 ~ U |+200* 1wt
05 S 7 |Banka 6 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 6 wr
1 / MP 70x20x6 A15 M10 2wr |7 v *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 2wt
> 4
10 ~ ) |sauoa kysos. DIN 9021 M 10141 uyr |8 - BonT DIN 933-8.810x035 |2 wr
2 MpocTaska 25 Twr |9 ’f,,,ﬂ LWai6a Mposepa DIN 127 M10 |10 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBLI KpoHLwTerHb! npu nomowy bontos M10x35, LLain6 cneumnansHeix, LWanb 10 n Mpoeepos 10.
2. YcTaHOBUTb CpeaHIot0 TOuKy kpennerus MNepsoro LLnta 3awmtel npm nomowm bonta M8x50, Mpoctasku 25, Lainbel 8 n Nposepa 8.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNEeHHble KpOHLLTelHbI NepeaHme Touku kpennenns 3awmuTel npu nomowm bontos M10x20, LWaii6 10 n Mposepos

10.
4. YcraHoButb banky Ha nogpamHuk nepegHen nogsecku npu nomotum NMP70x20x6 M10 n bontos M10x30 ¢ Lan6amu 10 n Mposepamu 10.

5. Mpukpenutb BTopoii WnT 3awmtel k Banke npu nomowwm bontos M10x20 ¢ Lan6amm 10 n Mposepamn 10.
6. CkpenuTb LWuTel npu nomowm bontos M10x20 ¢ LLan6amm 10 Mposepamn 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:03:53




